
Опис вибіркової навчальної дисципліни УВК (бакалаврат) 

Код та назва дисципліни 1-ф01-34_Японська мова (початковий рівень А1) 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
035 Філологія 

Кафедра 
Порівняльної філології східних та англомовних 

країн 

П.І.П. НПП (за можливості) Ст. викл. Аулова М.В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський)   

Курс (на якому буде викладатись)  2 курс (1, 2 семестр) 

Мова викладання  Українська, японська 

Пререквізити (передумови) вивчення 

дисципліни 

Не потребує попереднього вивчення японської 

мови. 

Що буде вивчатися 

Сучасна японська мова, початкова практика усіх 

мовленнєвих навичок (читання, письмо, розмовна 

мова та аудіювання). 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Знайомство з японською мовою буде сприяти 

розумінню культури Сходу,  а у подальшому 

вивченні стане корисним для встановлення 

ділових контактів, пошуку та обміну 

інформацією. Вивчення японської мови допоможе 

розвинути мислення і пам’ять, відкриє 

можливості навчання в університетах та 

працевлаштування у компаніях Японії. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Цей рівень дасть змогу читати нескладні тексти, 

знати базову граматику, володіти базовими 

словами, фразами, моделювати стандартні 

ситуації у вигляді діалогу чи короткої розповіді. 

Мова дає можливість зрозуміти іншу культуру. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Набуті знання й уміння послугують основою для 

подальшого вивчення мови з метою розвинути 

здатність вільно й ефективно використовувати 

мову в усній та письмовій формі для розв’язання 

комунікативних завдань у різних сферах життя. 

Інформаційне забезпечення 
Електронна бібліотека викладача, інтернет 

ресурси 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. Залік 

Максимальна кількість здобувачів  10 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
7 

 


